

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5

Veřejná zakázka:	Sportcentrum Slopné
Zadavatel:	Obec Slopné , IČO 00568732, se sídlem Slopné 112, 763 23 Dolní Lhota u Luhačovic
Druh zakázky:	veřejná zakázka na stavební práce
Způsob zadání:	podlimitní veřejná zakázka na stavební práce podle § 58 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, užití řízení

a) Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele:	Obec Slopné
Sídla:	Slopné 112, 763 23 Dolní Lhota u Luhačovic
IČ:	00568732
DIČ:	CZ00568732
Kontaktní osoba:	Mgr. Pavel Heinz, starosta obce
Email:	starosta@slopne.cz

Název zástupce zadavatele	regiozona s.r.o.
Sídlo zástupce zadavatele:	Vavrečkova 5262, 760 01 Zlín
IČ:	03624625
DIČ:	CZ03624625
e-mail:	tender@regiozona.cz

Zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „**Sportcentrum Slopné**“.

Vysvětlení zadávací dokumentace

Dne 30. 6. 2022 zadavatel obdržel od dodavatele žádost o vysvětlení zadávací dokumentace s tímto zněním:

Dotaz č. 1:

„Ze zkušenosti zhotovitele upozorňujeme na skutečnost, že při namotávání lana na vrátek bubnu kladkostroje bude docházet k vysmekávání na lana z pověšené kladky a k možnému poškození lana vrátku celé soustavy pódia.“

Odpověď č. 1:

Detail je řešen v rámci dílenské dokumentace.

Dotaz č. 2:

„Uchazeč nenalezl skládku v okolí 15 km, jak je uvedeno ve VV u položek vodorovného přemístění výkopku. Nejblíže uchazečem nalezena skládka je cca 30 km.“

Odpověď č. 2:

Zadavatel již v minulosti na tento dotaz odpověděl, a tedy se odhazuje na předešlé vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 3:

„Ve výkazu výměr je uvedeno pod pol. č. 77 – Podklad z bet. recyklátu fr. 16-32 po zhutn. tl. 20 cm. V zadávací dokumentaci není nikde uveden podklad z betonového recyklátu. Žádáme o objasnění, případně uvedení do souladu.“

Odpověď č. 3:

Jedná se o doplnění vrstev od zhutněné pláně stávajícího terénu pod drcené kamenivo tl. 20 cm skladeb PDL1 a PDL2 (viz v.č. 105).

Dotaz č. 4:

„Ve výkazu výměr je uvedeno pod pol. č. 78 – Podklad z bet. recyklátu fr. 16-32 po zhutn. tl. 25 cm. V zadávací dokumentaci není nikde uveden podklad z betonového recyklátu. Žádáme o objasnění, případně uvedení do souladu.“

Odpověď č. 4:

Viz předchozí odpověď.

Téhož dne, tj. 30. 6. 2022, zadavatel obdržel další žádost o vysvětlení zadávací dokumentace s tímto zněním:

Dotaz č. 5:

„v VV SO 01.04 rev22062022 pol. č. 111 - ve vysvětlení č.3 uvádíte počty doplňků sociálních celků (dávkovač mýdla: 5x pro umyvadlo, 5x pro Sprchu, 5x Zásobník toal. papíru, 5x Zásobník pap. utěrek, 8x odpadkový koš, 5x WC Štětka vč. stojánku, 11x věšák na ručník, 4x zrcadlo, 1x zrcadlo sklopné), ale chybí bližší specifikace jednotlivých prvků – velikost, materiál apod.“

Odpověď č. 5:

Materiál doplňků v sociálním zařízení se uvažuje v provedení nerez, rozměry a kapacity doplňků dle dohody s investorem na základě předložených vzorků.

Změna zadávací dokumentace:

Zadavatel zároveň přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek nově uplyne dne 19. 7. 2022, 10.00 hod.

Ve Zlíně dne 11. 7. 2022

Zadavatel: **Obec Slopné**, IČO 00568732, se sídlem Slopné 112, 763 23
Dolní Lhota u Luhačovic

Statutární zástupce zadavatele: Mgr. Pavel Heinz, starosta obce

Zástupce zadavatele: regiozona s.r.o., se sídlem Vavrečkova 5262, 760 01 Zlín

.....
Podpis osoby jednající za zadavatele